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   1. Přečti si pozorně text.       
 

                             Myš 
 
    Jednou táta kocour řekl své kočičce a třem koťatům – zrzavému, 
strakatému a černému: 
„Budeme závodit v chytání myší. Vyhrává ten, kdo první chytne myš.“ 
Koťata radostí poskočila. 
Táta kocour dodal: „Teď si každý najde místo a tam bude číhat.“ 
První kotě si vlezlo do kůlny, druhé za hromadu srovnaného dříví, třetí 
na dvorku ke kurníku, mourovatá máma kočka číhala u stodoly a táta 
kocour chodil kolem stavení. 
Najednou kočka skočila a už držela v tlamě malou myš. Myš pištěla a 
všichni se seběhli. 
„Jéj, to je hezká myšička a jak má roztomilý čumáček!“ zvolalo zrzavé 
kotě. 
„A jaký má hebký kožíšek!“ zvolalo strakaté kotě. 
„A oči má jako korálky!“ zvolalo černé kotě. 
„Přece se nebudeme zahazovat s takovou malou myškou,“ prohlásil táta 
kocour. „Je to mrňavé, ani bychom si na ní moc nepochutnali.“ 
Kočka myš pustila a ta s pištěním vklouzla do myší díry.  
„Máte pravdu,“ přisvědčila kočka, „kdybych ji zakousla, koho bychom pak 
chytali příště, řekněte? Vždyť je to jediná myš, kterou tu máme.“ 
Všichni si najednou oddechli. Přeci jen jim bylo líto té malé myšky, která 
měla tak roztomilý čumáček, tak hebký kožíšek a očka jako korálky. 
Takové myšce nikdo ani ublížit nemůže. 
 
2. Dokážeš vybrat správnou odpověď? Zakroužkuj ji. 
 

1. Kdy řekl táta kocour své kočičí rodince o závodu? 
 
a) ráno 

     b) po obědě 
     c) jednou 
     d) večer 
 
    2. Kde číhalo druhé kotě a kde táta kocour? 
 

 a) u kurníku, u stodoly 
b) u stavení, v kůlně 
c) u dříví, u kurníku 
d) u dříví, u stavení 

  



 
3. Kolik myší mohla kočičí rodina na tomto statku chytit?     
 

a)  5 
     b)  2 
     c)  3 

       d)  1 
 

4. Jak vypadala koťata? 
 
     a) bílé, černé, strakaté 
     b) černé, strakaté, zrzavé 
     c) černé, mourovaté, bílé 
     d) zrzavé, strakaté, mourovaté 
 
5. Myška neměla: 
 
       a) roztomilý čumáček 
       b) hebký kožíšek 
       c) sladká ouška 

           d) očka jako korálky 
 

6.  Kolik myší už kočka nachytala? 
 
       a) několik 
       b) mnoho 
       c) nevíme 
       d) žádnou  
 

 
 
3. Rozhodni, která z následujících vět je pravdivá a která není.      
    Zakroužkuj ANO, nebo NE. 
 

1. Určil táta kocour každému místo na číhání? ANO NE 

2. Byla kočičí rodinka pětičlenná? ANO NE 

3. Byla kočka bílá? ANO NE 

4. První kotě číhalo v kůlně. ANO NE 

5. Strakaté kotě chytlo dvě myši. ANO NE 

6. Byli všichni rádi, když kočka pustila myš? ANO NE 
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4. Najdi k otázce správnou odpověď. K odpovědi přiřaď číslo   
    otázky, ke které patří. 

 

1 V čem kočičí rodinka závodila?  Oddechli si. 

2 Kdo chytl myš?  Ten, kdo první chytne myš. 

3 Kde číhalo třetí kotě?  Radostí poskočila. 

4 Kdo může být vítěz?  Máma kočka. 

5 
Jak se všichni dozvěděli, že kočka chytila 
myš? 

 Černé kotě. 

6 
Co udělali všichni, když kočka myš 
pustila? 

 V chytání myší. 

7 Kdo řekl, že má myška oči jako korálky?  Myš pištěla. 

8 
Co udělala koťata, když jim táta kocour 
řekl o závodu? 

 Na dvorku u kurníku. 

 
 

 

 

5. Podívej se na obrázek a dej do kroužku správnou odpověď. 

 

 

U stolu sedí Jirka a Lenka. Jejich maminka Hanka jim nese večeři. K 

večeři bude čočka a vajíčko. Jirka se mračí, protože čočku nemá rád. 
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   1.Kdo má puntíkovaný hrnek? 
 

   a) Jirka                   b) Lenka                     c) Hanka 
 
   2.Co je položeno na stole? 

 
    a)   čočka              b) vajíčka             c) jablka              d) hrušky 
 
   3.Kdo je nejstarší? 

 
    a) Jirka                      b) Lenka                    c) Hanka 
 
    4. Co má stejnou barvu? 
 
        a) váza a Hančino tričko   
        b) kytky a Lenčina halenka             
        c) čajová konvice a Jirkovy oči 
 
    5. Proč se Jirka neusmívá? 
 
        a) protože drží špatně příbor       
        b) protože má pruhované tričko          
        c) protože má chuť na něco jiného 
 

 

6. Škrtni v každém řádku slovo, které tam nepatří. 

 

    a) vlak, auto, autobus, panenka, metro, tramvaj 

    b) zelí, petržel, kapusta, mrkev, rohlík, brambora 

    c) lego, řízek, autíčko, panenka, stavebnice, šachy 
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7. Vyřeš doplňovačku.  

 

 

 

             Tajenka: ________________________ 

 

 

8. Vyber vhodné výrazy a doplň je ve správném tvaru do vět.  

Kos ____________ v koruně stromů. (houkat, zpívat) 

Herci v divadle __________ zřetelně. (mluvit, řvát) 

Byl to __________________ úspěch. (velký, rozsáhlý) 

Letuška ______________ jídlo cestujícím. (rozhazovat, roznášet) 
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9. Doplň správně chybějící i/y nebo í/ý  do českých přísloví.   

S__tý hladovému nevěří. 

Co na srdci, to na jaz__ku. 

Kovářova kob__la chodí bosa. 

Sejde z očí, sejde z m__sli. 

Kdo chce psa b__t, hůl si vždycky najde.  

    

 

 
 
10. Správně přečti slova a přeškrtni všechna slovesa.   
 

 

 

 

11. Napiš na čáry správně napsaná slova.     

deštník          deštnýk   ____________________ 

        udice              udyce     ____________________ 

        jahodi             jahody    ____________________ 

        konýk              koník     ____________________ 
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12. Znáš dobře pohádky?  Rozlušti tyto pohádkové hádanky.  
 

1. Vybral si ji mezi všemi, 

    potom hledal v celé zemi. 

    Čí nožka má správnou délku? 

    Pak si vzpomněl na ______________. 

 

2. Na obojku známka cinká, 

    bydlí doma u Hurvínka. 

    Psina s ním je veliká, 

    kdo by neznal _____________. 

 

3. Kdo to tady tančí asi, 

    bílé šaty, dlouhé vlasy. 

    Zlaté jako třezalka, 

    je to víla _____________. 

 

4. V rákosinách u rybníčku, 

    líčí hrnek na dušičku. 

    Ze šosu mu voda stříká, 

   dejte pozor na ____________ . 

 

13. Doplň slovo ve správném tvaru.  

      Na (stůl) ________________       O (princezna) _______________ 

      Pod (okno) ______________       Do (obchod) ________________ 

      Vedle (postel)____________       Mezi (zastávky) ______________ 
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14. Seřaď slova podle abecedy a napiš je do tabulky. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

15. Napiš slova opačného významu (protikladná) k následujícím  

      slovům.   

      prázdná _____________       chytrá ______________        

      špinavé______________      studený _____________        

      stará ________________     pracovitý _____________  
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16. Doplň vynechaná písmena.  

                                    Proč nenosí žabky plavky 
 
                            Koupaly se ža__ky 

                            blí _ko staré lá__ky, 

                            __šechny m__ ly na neděl__ 

                            p__kné nové pla__ky. 

                            Ze šup__nek jim je šila 

                            jejich prabab__čka m__lá. 

                                                          (J. Havel) 

 

17. Doplň do textu chybějící i/y nebo í/ý.  

Co s touhle šťastnou chv_lí, 

to když se náhle v srdci láska oz_vá. 

Po noci je den b__lý, 

já nevím, jak se druhé srdce dob__vá. 

Jak jí to říct, že jen o ní v noci sním, 

že jsem verš, co k sobě našel r_m. 

Jak jí to říct, jak se svěřit s tajemstvím, 

že jsem kuchtík s pásem královským. 

V_hlaste troubou hlásnou, 

že je m__ jedno, že se prý k ní nehodím. 

Pro tuhle d_vku krásnou 

já klíďo píďo rodokmen svůj zahodím. 

 „Co s touhle šťastnou chvílí“ (z pohádky Tajemství staré bambitky)  
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